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Дозвілля
В кантоні Basel-Landschaft представлено безліч привабливих
пропозицій для дозвілля. Особливо важливу роль відіграють
спільноти. Вони надають можливість знайомитися з іншими людьми.

Спільноти
Дуже багато мешканців кантону Basel-Landschaft беруть участь у спільнотах. Існує
багато спільнот для найрізноманітніших інтересів. Навіть у невеличких комунах
можна знайти спортивні, культурні та інші спільноти. Такі спільноти стануть
ідеальною нагодою, щоб познайомитися з людьми. Більшість спільнот відкриті для
всіх охочих. Інформацію про спільноти можна знайти на інтернет-сторінках комун.

Можливості для молоді
У кантоні Basel-Landschaft молодь може знайти багато конкретних пропозицій для
організації дозвілля та знайомств з однолітками. У багатьох громадах є місця
зустрічей та різноманітні види дозвілля. Там молодь отримує допомогу у реалізації
своїх ідей та проєктів (робота з молоддю). Зазвичай ці можливості надаються
безкоштовно. Молодіжні об’єднання дають можливість займатися спортом разом із
однолітками та займатися спортом на природі. Такі можливості організовують
спільноти, комуни або місцеві церкви. Такі можливості надаються усім молодим
особам. Детальну інформацію можна дізнатися у місцевій комуні.

Екскурсії та культура
Кантон Basel-Landschaft пропонує різноманітні можливості для відвідування
екскурсій та численних культурних заходів. У неповторному кантоні Юра можна
занйти безліч чудових пішохідних і велосипедних маршрутів. Серед улюблених місць
для туристів — римське містечко Августа Рауріка, регіон «Вассерфаллен» або
фортеці та замки, як і річки Рейн і Бірс, які є невід'ємною частиною кантону Basel-
Landschaft. Інформаційно-туристичний центр Baselland Tourismus володіє
інформацією про усі можливості для туризму та заходи. Крім цього, інформацію про
поточні культурні заходи можна дізнатися з газет.
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Волонтерська діяльність
Волонтерська діяльність — соціальний внесок у життя оточуючих та навколишнє
середовище, що не оплачується. В Швейцарії волонтери традиційно беруть на себе
виконання численних завдань. Значна частина роботи здійснюється в спільнотах.
Таким чином можна приєднатися до спільнот з питань культури, спорту, соціальних
питань, освіти, захисту тварин та навколишнього середовища, охорони здоров’я та
інших сфер. Інформацію про волонтерську діяльность та можливості залучення до
роботи можна знайти в спеціалізованому центрі з волонтерської діяльності Беневоль
(Benevol), Швейцарському Червоному Хресті Baselland (SRK) або Карітас Базель
(Caritas beider Basel).

Спорт / Культура / Освіта
Завдяки посвідченню Kulturlegi люди з невеликим достатком отримують пільги на
спортивні, культурні та освітні заходи. Подати заяву на отримання посвідчення
можна в організації Карітас. Карітас надасть інформацію та перевірить, чи існують
підстави для отримання Kulturlegi. Як альтернативний варіант доступний сімейний
проїзний (Familienpass), який надає можливість сім'ям у Північно-західній Швейцарії
користуватися безліччю знижок та безкоштовних послуг. Для дітей, підлітків та
молоді також існують інші численні знижки та безкоштовні пропозиції, серед яких
«colourkey» або абонемент на відпочинок (Ferienpass). Детальнішу інформацію
можна знайти на сайтах пропозицій в Інтернеті.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.hallo-baselland.ch/uk/canton-basel-landschaft/freizeit
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